

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 16722** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se convocaba contratación del expediente CCA. +BWWI-T del suministro de material genérico de infusión (jeringas, agujas, infusores y reservorios), con destino a los centros de la Plataforma de Logística Sanitaria de Jaén.*

Habiéndose detectado errores en los documentos contractuales del expediente CCA. +BWWI-T del suministro de material genérico de infusión (jeringas, agujas, infusores y reservorios), con destino a los centros de la Plataforma de Logística Sanitaria de Jaén, se corrigen dichos errores, según Resolución del Director Gerente del Complejo Hospitalario de Jaén de 6 de mayo de 2014, pudiéndose descargar dicha Resolución en el Perfil de Contratante: [www.juntadeandalucia.es/contratacion](http://www.juntadeandalucia.es/contratacion) y se efectúa las correspondientes rectificaciones en el anuncio de licitación publicado en el "BOE" n.º 97, de 22 de abril de 2014, quedando como sigue:

Donde dice: 4. Valor estimado del contrato: 2.440.954,37 euros.

Debe decir: 4. Valor estimado del contrato: 2.947.584,30 euros.

Donde dice: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 1.110.029,27 euros. Importe total: 1.221.032,20 euros

Debe decir: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 1.340.420,33 euros. Importe total: 1.474.462,36 euros

El plazo de presentación de las ofertas finalizará el día 16 de junio de 2014 (a las catorce horas).

Sevilla, 7 de mayo de 2014.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud. P.D., el Director General de Gestión Económica y Servicios, Horacio Pijuán González.

ID: A140023105-1